

# 我省依法关闭51个违法违规微信公众号

星报讯(本报记者) 根据群众举报以及省互联网信息办公室专项清理排查,我省近日依法关闭“疯狂大电影”“政史秘闻”等51个违法违规微信公众号。

经查实,“疯狂大电影”、“丫丫爆料”等47个微信公众号传播淫秽色情信息;“政史秘闻”等4个微信公众号违规发布新闻,散布虚假信息。上述微信公众号严重扰乱互联网信息传播秩序,社会影响恶劣,根据《互联网信息服务管理办法》《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》,省网信办依法对这51个违法违规微信公众号作关闭处理。省网信办负责人介绍,这是继3月22日集中关闭43家违法违规网站后,省网信办整治互联网信

息传播秩序的又一记重拳。同时,省网信办根据相关规定,对30个有违规行为的微信公众号,进行约谈,限期整改。

省网信办负责人表示,网络空间不是法外之地,微信公众号运营者要依法合规从事互联网信息服务,遵守法律法规、社会主义制度、国家利益、公民合法权益、公共秩序、社会道德风尚和信息真实性等“七条底线”,加强自律,切实承担社会责任。省网信办将继续加大互联网信息传播秩序整治力度,欢迎广大网民据实举报,共同维护良好网络舆论生态。

安徽省互联网违法和不良信息举报平台:<http://www.ah12377.cn>;举报电话:0551-62609135;举报邮箱:anhuixjb@163.com。

## 中央媒体看安徽

### 传承红色基因 加强党性锤炼

据中央电视台5月8日新闻报道 安徽通过传承红色基因,推进“两学一做”学习教育活动,引导广大党员干部汲取历史养分,增强精神力量。金寨是全国著名的革命老区,在这里上党课,那段传奇而光荣的红色岁月成为最好的教材。当地提炼出“坚贞忠诚、牺牲奉献、永跟党走”的大别山精神,作为党性教育的核心主题。打造党性课堂,既要有理论高度,也要结合实际。在战争年代,金寨境内先后组建了11支主力红军队伍,诞生了59位开国将军,被誉为“红军的摇篮、将军的故乡”,丰富的红色资源就是很好的抓手。

除了金寨干部学院,安徽还打造了包括小岗干部学院、泾县新四军军部旧址纪念馆、合肥渡江战役纪念馆在内的“三学院两基地”,以此作为加强干部党性教育的阵地,把红色基因真正融入党员干部的精神家园。“两学一做”活动开展以来,安徽全省共组织3.3万多批次、168.2万多名党员接受革命传统教育。

## 中科大科技活动周下周举行

### 神秘科技撩面纱邀您来体验



星报讯(记者 吴笑文) 如何将信笔涂鸦和现场拍照的像素分解,继而通过机器学习融合大师绘画风格;通过虚拟现实的交互手段,飞向太空探索、深入地核岩浆观察,进入微观粒子尺度体验量子效应,畅想

未来世界;改变城市面貌……昨日,市场星报、安徽财经网([www.ahcaijing.com](http://www.ahcaijing.com))记者获悉,5月20日~21日,中国科学技术大学科技活动周将在中

科大举办,活动期间,各种神秘的科技将撩面纱,并等你来体验。

值得一提的是,中科大少年班学院院长陈咏教授和少年班学院班主任江俊教授还将分别于9:30、14:30为大家开讲《科学素养与成长面向未来》《未来技术极客逐梦》的报告,为公众带来不一样的科技体验。据了解,体验项目在科大东区理化大楼一楼科技展厅进行,不需要报名,直接到现场体验。报告项目将在东区理化大楼东三报告厅举行,名额有限,需提前报名,先到先得。(可关注中科大精准成才实验室微信公众号,进行讲座预约。)

## 地市传真

### 粗心驾驶员开货车 连根拔起十根电线杆

日前,在马鞍山市霍里镇一村村道路上发生一起单方事故,一辆货车将10根电线杆拉倒。原来,这辆货车在行驶过程中,驾驶人不慎将车后厢抬升,而他并未发觉,仍继续行驶,直到连续拉起十根电线杆才被迫停车。接警后,马鞍山交警秀山大队经过近3个小时的施救,事故现场终于恢复交通,电力供应也恢复正常。 ■唐凯

### 酒驾撞倒公交站台 司机竟找人顶包

5月8日凌晨,在含山县清溪镇环半路,一司机酒驾撞倒路边公交站台。为逃避法律责任,他竟找人顶包处理,企图骗取保险赔付。目前,民警已将王某酒后驾驶的证据收集齐全,等其血液中乙醇含量司法鉴定结果作出后,再依法对其作出处罚决定,李某也因帮朋友作伪证而将受到处罚。 ■吴小明 许凌志

### 中庙电改助力创建5A景区

近日,巢湖市供电公司配合中庙镇旅游发展,对该镇入口处的高压线路进行改造,助力其创建5A景区。该供电公司在施工当天协同交警疏导交通,仅用5小时便完成了10千伏安然燃气专线1至3号杆塔的迁移改造工作,让景区外围变得更加整洁明亮。 ■李正波 贾明跃 张发平

### 警花变“月嫂” 促哭闹孩儿爸接受检测

5月9日中午,淮南市大通交警大队交警用酒精快排仪对一辆白色轿车驾驶人进行检测时,快排仪显示该驾驶人喝酒了。交警要求驾驶人下车接受进一步的检测。驾驶人刚下车,车内就传出小孩哭声,驾驶人返身从车后座抱起一个周岁左右小孩,不接受检测。女警官李圆圆见状跑了过来,从驾驶人手中接过哭闹的小孩,一番耐心的逗乐后,小孩由哭转笑,驾驶人王某只得配合交警的检测。经检测王某属酒后驾车,交警按规定对

王某进行了处罚。 ■孔辉 记者 吴传贤

### 小伙开假牌车去踢球 民警蹲守3小时查获

5月4日下午,马鞍山市公安交警花山大队民警在湖东中路发现,一辆使用假牌的奥迪A4轿车再次出现。由于未查到实际车主真实信息,民警决定蹲守。蹲守期间,民警看到体育馆内有许多年轻人正在进行足球比赛,民警预判该车驾驶员在参加足球比赛的可能性较大。19时许,一穿着球衣的年轻男子坐进车内,民警立即上前将该男子控制,并从其后备箱内搜出该车沪C的真实车牌,男子对使用假车牌的行为供认不讳。 ■谢德胜

### 诗城交警陪孤寡老人过母亲节

5月10日,诗城马鞍山交警楚江大队青年民警、协管员走进金安社区,为常玉业老人送去了鲜花、蛋糕,和老人谈心、聊天,与她共度温馨母亲节,使老人感受到了节日的温馨与快乐。 ■胡志斌

## 红动五月 钜惠全城

### 恒大中央广场购铺节一口价88折

万物争盛,转瞬已到初夏,在这花开缤纷的美好时节,“红动五月 钜惠全城”恒大中央广场购铺节现已盛大开启,优质房源88折特惠全城进行中。这个金色五月,恒大中央广场携三大产品、多重钜惠浓情献礼合肥,为你的财富带来稳妥保障。

#### 坐拥一环内醇熟地段

成熟地段的商铺无需培养周期,交房即开业,省去顾客的时间与运营成本,因而选择在城市功能配套最为完善的主城区购房,已成为当今投资者的理性选择,恒大中央广场选址主城区一环内,正是深谙此市场规律,以一城恒贵资产为您带来投资佳品。同时,在楼市调控不断升级的宏观环境之下,合肥主城区未来将不再有住宅产品供应,此时,不限购不限贷、不占用购房名额的SOHO及商铺将会是您轻松买定主城心的最好时机。

#### 地铁站口汇聚万千人潮

地铁几乎成为大中型城市的标配,其对城市发展的作

用无需赘述,不仅极大的便利了市民的出行,也促使沿线区域人流及物流量急剧增长,由此催生出了“地铁经济”这一普遍规律。合肥地铁1号线运营至今,逐渐改变着市民的出行习惯,据合肥市城市轨道交通有限公司数据,“五一”期间,1号线客运创下2017年元旦后的历史新高,3天累计运送乘客约57.55万人次,日均约19.18万人次,而恒大中央广场位于人流最大的站点之一——明光路站点之上,日均接驳约十万客群,源源不断的人潮转化成为项目的消费主力,将诞生颇为可观的投资潜力。

#### 138万方城央繁华永不落幕

24小时永不落幕的繁华商圈才拥有可持续发展潜力,作为138万方超大体量的城市综合体项目,恒大中央广场聚合了品质大宅、SOHO、甲级写字楼、商业中心、品牌酒店等为一体,在2500米风情大街引进了荟萃比肩全球时尚的吃喝玩乐购娱一站式潮流业态,轻松满足工作、生活、娱乐、购物的都市精彩。全球购生活即将强势登陆,战略合作品牌商家现已踊跃入驻中,项目运营后将被打造为合肥乃至安徽的地标性商圈,一城繁华将就此开启。

#### 三大产品限时钜惠

恒大中央广场携三大产品、多重钜惠礼遇全城,即日起至2017年5月14日,购房均享一口价88折。建筑面积28~228㎡沿街铺,紧邻城市主干道,聚人气,更能汇商机,科学规划户型满足多元化的经营需求,并与主城大商圈有机联动,带动商业格局的全面升级,开启投资的价值标杆。建筑面积66~800㎡地铁金铺,坐拥地铁1号线明光路站点之上,并与在建的地铁2号线无缝衔接,直通合肥首列有轨电车老淮南线金孔路站,十字路口财富到达铺,让您坐享滚滚而来的投资红利。建筑面积36~88㎡精装修SOHO,3.85米舒适层高,打破居住与办公的局限,兼具自用便利性与投资灵活性,9A装修标准、豪华的中央空调、惬意的阳台设计,以繁华之上的投资首选,让你轻松买定主城心。

此外,“红动五月 温情相伴”恒大中央广场母亲节主题活动即将暖心上演,康乃馨派送、精致女人美容讲座、亲子总动员、金牌妈妈育儿沙龙等精彩活动,用爱献礼最美妈妈。这个五月,一起约“惠”恒大中央广场,共赢财富未来,共享温情陪伴!